

## Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

заведующего сектором "Развитие и размещение нефтегазовой и нефтехимической промышленности" Института экономики и организации промышленного производства СО АН СССР Максимова Юрия Ивановича

1936 г. рождения, б/п, русский образование высшее, доктор технических наук с 1973 года.

После окончания Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова по специальности "математик" Максимов Ю.И. начал свою трудовую деятельность в 1959 г. во ВНИИГАЗе (г.Москва) в должности инженера.

В Институте экономики работает с июня 1974 г. Сначала в должности и.о.старшего научного сотрудника, а затем — заведующего сектором (с февраля 1975 г.).

Являясь руководителем сектора, приложил много труда по подготовке научных кадров, формированию коллектива, тематики исследований сектора и организации его работы.

Основным направлением работ сектора является разработка моделирования топливно-энергетического комплекса.

В этом плане решен ряд общих проблем экономико-математического моделирования и прогнозирования, разработаны специальные методики решения целого класса типичных экономических задач.

Одновременно с теоретическими исследованиями в секторе проводится работа прикладного характера по оптимизации перспективных планов развития газовой промышленности Сибири.

Тов.Максимов Ю.И. — сложившийся научный сотрудник высокой квалификации, им опубликовано более 175 работ общим объемом более 90,2 п.л., в том числе 2 книги. Большинство публикаций имеет ярко выраженную методологическую и методическую направленность

и освещает широкий круг вопросов оптимизации развития отраслевых систем (на примере газовой промышленности и геологоразведки). Работы получили одобрение специалистов, используются на практике.

Этими вопросами он занимается более 20 лет, так как первые публикации по постановке и решению таких задач относятся к 1959 году.

Работая руководителем группы во ВНИИГАЗе, заведующим лабораторией во ВНИИЭГазпроме, заведующим отделом во ВНИИАСУгазпроме и заведующим сектором в ИЭ и ОПШ СО АН СССР, являлся руководителем и участником более 80 научно-исследовательских работ.

Общий производственный стаж — более 20 лет.

В 1964 году Максимов Ю.И. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук, в 1972 году — на соискание ученой степени доктора технических наук.

Тов.Максимов Ю.И. активно участвует в подготовке научных кадров: под его руководством одна диссертация защищена, одна подготовлена к защите, руководит 4 аспирантами, по 8 дипломным проектам был научным руководителем.

Все работы, подготовленные под руководством и при консультации тов.Максимова Ю.И. имеют непосредственное отношение к его специальности и являются составной частью возглавляемого им научного направления.

Тов.Максимов Ю.И. ведет большую научно-организационную работу, является членом специализированного совета по защите диссертаций на соискание ученой степени доктора наук (Д.002.34.01) при ИЭ и ОПШ, членом специализированного совета по присуждению ученой степени кандидата наук (К.002.34.01) в ИЭ и ОПШ.

Тов.Максимов Ю.И. — научный редактор нескольких сборников трудов и монографий, участвует в рецензировании и оппонировании

докторских и кандидатских диссертаций.

Тов.Максимов Ю.И. принимает участие в общественной деятельности в 1976-1977 гг. был председателем производственной комиссии местного комитета - заместителем председателя местного комитета Института, постоянно и активно участвует в выполнении социалистических обязательств отдела оптимизации отраслей промышленного производства Института, которые проявляются в систематическом оказании научно-практической помощи организациям и предприятиям (например, Якутскнефтегазразведка, ВНИИЭГазпром).

Тов.Максимов Ю.И. является активным членом общества "Знание", за последние два года им прочитано свыше двадцати лекций по темам: "Научно-технический прогресс в X-ой пятилетке" и "Экономические проблемы освоения Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции".

За успешное выполнение плана научно-исследовательских работ и большую деятельность по выполнению социалистических обязательств тов.Максимов Ю.И. был отмечен премиями.

Тов.Максимов Ю.И. был награжден медалью "За доблестный труд" в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина.

Тов.Максимов Ю.И. идеологически и морально устойчив, принципиален, скромн, пользуется уважением в коллективе.

Характеристика выдана для представления к присвоению ученого звания профессора.

" \_\_\_\_\_ " 1980 г.

Директор Института экономики и организации промышленности, производства, академик

Секретарь партийной организации Института, к.э.н.

Председатель местного комитета института, к.э.н.



*А.Г. Аганбегян*  
А.Г. Аганбегян

*П.В. Шеметов*  
П.В. Шеметов

*Л.А. Сергеева*  
Л.А. Сергеева